
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
  今年度初のＰＴＡ授業参観及び第 1 回地域学校
共働会議が７月２日（木）に行われました。 

 
 Ｑ 地域学校共働会議とは？  

昨年度新しく発足した組織。学校経営方針や子
どもたちに身に付けさせたい資質・能力を共通理
解していただき，子どもたちの健やかな成長を，
学校・家庭・地域が連携協力して支えていくため
の組織です。学校評議員会を拡大したもので今年
度は次の 14 名の皆様に委員をお願いしておりま
す。 

 ○齋藤  靖 様  ・竹村 宏之 様 
 ○挽野 実之 様  ・大友 幸蔵 様 
 ○丸谷 勇幸 様  ・小山田和幸 様 
 ○児玉 圧司 様  ・黒澤  輝 様 
 ○冨樫 武彦 様  ・佐藤 雅俊 様 
 ・齋藤健太郎 様  ・成田  聖 様 
 ・加藤登紀子 様  ・辻  卓也 様 

※ ○印は学校評議員を兼務 
 

  授業を一巡しながら参観した後に，活発な意見
交換が行われました。 

 ・東大曲小学区にも中学校の学校報を配付するな
ど学校の活動をたくさんの人に知ってもらうこ
とができたらよいと思う。 

 ・美術部による花火通り商店街のＰＲポスター作
りは，今年度もぜひ継続してほしい活動。商店
の店主も地域の子供たちとふれあう機会ができ
て喜んでいる。20店舗ほど商店を予定している。 

 ・生徒会執行部によるゴミ出しボランティアやふ
れあいお手紙の作成などたくさん活動をしてく
れてありがたい。 

・今年度は花火大会が中止になったが，来年度は
花火ガイドや花火大会のおもてなしに中学生に
も参加していただき，大曲のよさを観光客にア
ピールできるようになってほしい。 

 ・若竹町としても中学生にゴミ出しボランティア
をしていただいて大変ありがたい。防災訓練も
一緒に行っていきたい。 

  会議で出していただいたご意見ご要望は，家庭
や地域と共有しながら，実現に向けて取り組んで
いきたいと思います。 

 委員の皆様，貴重なご意見ありがとうございます。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
８／  ２（日）部活動休止日 

８／ ８（土）吹奏楽中学・高校交流発表会～9 日 

８／１０（月）山の日 

８／１２（水）大仙市中学生サミット 

８／１３（木）学校閉鎖～15 日 

８／１６（日）部活動休止日 

８／１７（月）授業再開日 

８／１８（火）田沢湖駅伝監督会議，新人総体抽選会 

８／１９（水）職員会議 

８／２０（木）漢字検定 

８／２１（金）若竹タイム 

８／２５（火）１・2 年夏休み明けテスト 

       3 年実力テスト 

８／２７（木）田沢湖駅伝競走大会 

８／２８（金）職員会議（曲中祭） 

８／３０（日）開校記念日 

       秋田県合唱コンクール 

 
 
 
 
 
 ３日（金）に郡市総体の壮行会が行われました。

新型コロナウイルス対策により，保護者の皆様の参

加はご遠慮いただきましたが，今年度初めて全校生

徒が一緒に行う行事となりました。今週末に行われ

る郡市総体への意気込みが伝わる会となりました。

また，3 年部職員によるサプライズに生徒たちは大

いに盛り上がっていました。煌星ビーム！ 
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